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NEM FELEDJÜK HİSEINKET 

Vannay László 

/”rongyos parancsnok” a Nemzet Hadnagya!/ 

 

 Tudom, hogy törpe minden szó a „rongyos gárda” hıstetteinek leírására, 
mégis meg kell kísérelni, bármilyen nehéz is. Mondatokba kell foglalni, 
közkinccsé kell tenni hıseink tetteit! 
Nincs szükségünk idegen példaképekre, hisz a Mindenható akaratából 
nemzetünk ebben a leggazdagabb! Hiszem, hogy lesz erınk és hitünk, hogy 
hıseink mesterségesen elhalványított fényénél fogunk mi utódok gyújtani új 
fényeket. 

VANNAY LÁSZLÓ EGY OLYAN HAZÁJÁT FELTÉTEL NÉLKÜL SZOLGÁLÓ 

HARCOS VOLT, AKI MINDIG OTT JELENT MEG FEGYVERREL A KEZÉBEN, 

AHOL HAZÁJÁNAK LEGNAGYOBB SZÜKSÉGE VOLT RÁ! 

Csupán néhány részletet említsünk hıstettei, bátor vállalkozásai sorából. 

 1938 – ban a felvidéki rongyos akciók során parancsot kapott Héjjas 
Ivántól, hogy mielıtt Paloczi Horváth Lajos csapata a cseh betonerıdök lırésein át 
azokat felrobbantja, szivárogjon át különítményeivel, a betonerıdök mögött 5 – 6 
km – re lévı cseh gyalogsági tartalékok megzavarására. A pajtákban elszállásolt 
cseh katonaságot éjszaka támadják meg! 

Az ırök ártalmatlanításának kötélidegzető páratlan mestere Vannay volt. 
Bajtársai mesélték, hogy megsajnált egy láthatóan a „cseh demokráciáért” hısi 
halált halni cseppet sem kész, végsıkig szerencsétlen, olyan svejk formájú fiatal 
ırszemet. A ragyogó hold fényében mellé sétált: „add csak ide fiam a fegyvered” 
felszólításra az ır úgy megrettent, hogy átadta fegyverét! 

Egyidıben a pajtákba dobált kézigránátok megtették a kívánt hatást! Az óriási 
kavarodásban a Vannay – különítmény nem tudott mit kezdeni a fegyverüket 
elszóró, magukat megadó sok cseh katonával. 

A zsákmányolt fegyvereket Gyulai Molnár Ferenc csapata szedte össze és osztotta 
szét a csehek ellen fellázadt ruszin felkelık között. 
Gyulai Molnár Ferenc jól beszélt ruszinul, és a cseh távírópóznák rombolásán 
kívül a ruszin népfelkelést is szervezte a cseh uralom ellen. 

 Kémeri Nagy Imre, Vannay László, Gyulai Molnár Ferenc, Páloczi 
Horváth Lajos, Papp Sándor, Dénesfay Dinich Gyızı, Kassakürthy Pál és 
Károly „rongyos” csapatai külön – külön, de Héjjas Iván zseniális terve szerint 
akadályozták a felvidéki cseh csapatmozgást, hírközlést és felvidék kincseinek 
Csehországba szállítását! 

Vannay és a fenti „rongyos” parancsnokok gerilla – csapatai végig harcolva, az 
üldözı csapatok győrőjébıl kitörve, pánikot és felfordulást hátrahagyva a cseh 
csapatok soraiban 1938. okt. 18 – 21 között Oporeclavocnen térségében értek 
lengyel területre. 
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 Ahol Vannay szikár alakja megjelent, az bátorságot öntött a csüggedıkbe. 
1939. jan. 6 – án az ismét magyar Munkács elleni támadáskor 30 km – re volt a 
védelem elsı vonalát képezı Latorca – hídtól.  

Mégis két órán belül a helyszínen volt „rongyos” csapatával. Irányította a cseh 
támadókat felmorzsoló ellentámadást! A hivatalos Magyarország, a hadvezetés 
béna maradt. A harcokban csupán egy határır szakasz vett részt a reguláris 
oldalról, a gyızelmet Munkács és környékének föld alatti bajtársi közössége, a 
civil rongyosok vívták ki, Vannay László vezetésével! 

A KÁVÉHÁZI PLUTOKRATÁK, A NEMZET TESTÉN ÉLİSKÖDİ LIBERÁLIS – 

KOZMOPOLITÁK, IDEGEN SZÍVŐEK, ÉS A MÁR AKKOR ÉLEDEZİ 

PÁNEURÓPÁS ZAVARTAGYÚAK, MÁR AKKOR NEM BÍRTÁK ELVISELNI AZ 

ANYAGI ÉRDEKTİL MENTES, A NEMZETÉRT ÉLİ, ÉS NEM A NEMZETBİL 

ÉLİSKÖDİ TISZTA JELLEMEKET!! 

 Kémeri Nagy Imre elleni vádaskodáshoz hasonlóan Vannay ellen is elindult 
a lejárató kampány. Már a felvidéki harcok elıtt 1932. júl. 22 – én a hadbíróság 
lefokozta! İ nem csüggedt el soha!! Fájó szívvel, de töretlen vasakarattal dolgozik 
a Nemzetért a Keleti Arcvonal Bajtársi Szövetségében! 

 Amikor a Budapest körüli védmőveket a szovjet – bolsevik vörös hordák 
győrője fenyegeti, ismét az elsı sorokban harcolnak a „rongyosok”! Az európai 
civilizáció védıbástyájának tragikus hısi sorsa vár Budapestre! 

 Vannay 1944 októberében a Keleti Arcvonal Bajtársi Szövetség tagjaiból és 
más civil fiatalokból önkéntes rohamzászlóaljat szervez. Ez a zászlóalj védte 
Budapest erıd legexponáltabb helyeit. 
Lefokozása óta rangjelzést nem volt hajlandó egyenruhájára felvarrni. Joggal 
állította, hogy ı a Nemzet hadnagya! 

FELTÉTEL NÉLKÜL SZOLGÁLJA NEMZETÉT, IRÁNYTŐJE MAGYAR 

LELKÉNEK BELSİ PARANCSA!! 

Vannay zseniális katonai szervezı, elsı a támadásban, utolsó a 
visszavonulásban! Ellenségei vádolják, támadják! Felrójják, hogy a szentkirályi 
utcai zsidó élelmiszer raktárat kiürítette, és a libamájat, kóser pálinkát 
szétosztotta az elsı vonalakban harcoló bajtársai között. 
Itt a harcok során ismét segítıje a régi „rongyos” bajtárs, Gyulai Molnár Ferenc, a 
Vannay különítmény elhárító részlegét vezette! 

 Ruszin bajtársak segítségével Szekeres százados támadó csapatok között 
ellenpropagandát szervezett. 1945. febr. 11 – én este 8.00 órakor indult meg a 
kitörés! A Vannay megfogyatkozott különítmény most is az élen haladt! A Posta – 
palota elleni sikeres rohamuk tette lehetıvé a kijutást az ostromgyőrő elsı övébıl 
a János Kórház, Hővösvölgy irányába. 

ROHAMCSAPATA ÉLÉN, VALAHOL KÚTVÖLGY TÉRSÉGÉBEN FEGYVERREL 

A KEZÉBEN ESETT EL VANNAY LÁSZLÓ, A NEMZET HADNAGYA! 

FELEDÉSBE NEM MERÜLHET NEVE, HİSKÉNT ÉLT ÉS HİSKÉNT HALT!!! 


